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Meditačný obsah č. 171:

  

Forma žiadostivosti, ktorú je také ťažké uchopiť, sa má naďalej viesť bližšie do svetla
pozorovania. Spravidla väzby, ktoré jednotlivý človek v priebehu svojho života vyprodukoval,
vôbec nie je možné rozpustiť, keď sa nerozvíjajú žiadne ďalšie nové kroky duševného a
duchovného pokroku. Nedostatok pokroku v zmysle toho, po čom človek potajomky túži vo
svojej duši, nevyhnutne vedie do závislosti fixovania sa na zväzujúci potenciál uskladnený vo
vnútri tela.

  

Medzi ľuďmi sú väčšinou osobné väzby. Avšak existujú väzby na matériu, napríklad na peniaze
alebo majetok. Väzby sú v každom prípade výrazom nedostatku vo vývoji. V súčasnosti si
mnoho ľudí všíma, že väzba na peniaze a na nazhromaždené poklady nemá skutočnú hodnotu
pre budúcnosť, lebo ekonomika ide do kolapsu. U mnohých osôb sa preto vynárajú veľké
strachy. Potreba istoty, ktorá žije vo vnútri náladovej mysle, je prejavom väzieb. Forma
káma-rúpa je hlboko a skutočne nie je ľahko uchopiteľná.

  

Spôsob podnikania je veľkou témou a nemá sa nejak moc prepracovávať pomocou meditácie.
Je súčasťou Výhľadov na rok 2023 na mojej internetovej stránke a čoskoro si ju tam budete
môcť prečítať. Napriek tomu by mal malý verš ukázať cestu s ohľadom na potrebu istoty, ktorá v
skutočnosti vyplýva z pripútaností. Ľudia musia byť zodpovední za budúcu hospodársku činnosť
a podnikať sa musia učiť. Ako by to vyzeralo? Aký význam nadobúda spiritualita s ohľadom na
zaobchádzanie s peniazmi?

  

Krátky verš, ktorý je vhodný pre meditáciu:

  

Peniaze riadia svet.
Nie, to už nesmie trvať ďalej.
Myšlienka stvorí bratskosť.
Jej svetlo integruje peniaze.
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Stručná interpretácia:

  

Podľa Rudolfa Steinera vo všeobecnosti vzhľadom na ideály Francúzskej revolúcie je
ekonomický život a jeho dôsledky spojené so snahou o bratskosť, duchovný život s
oslobodením od štátnych inštitúcií a právny život s rovnoprávnosťou. Pojem bratskosť je možné
poňať veľmi široko a môže sa dokonca vzťahovať aj na cirkulárne hospodárstvo.
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